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У Коневском манастиру одржаће се III хришћански
омладински форум

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.07.2024. Од 8. до 11. јула 2024. године у Коневском
мушком манастиру Рођења Богородице одржаће се III хришћански омладински форум.
Овогодишња тема је „Хришћанска омладина и породичне вредности“. Форум хришћанске
омладине представља годишњи сусрет младих људи из различитих хришћанских конфесија.
Догађај се одржава под покровитељством Хришћанског међуверског саветодавног комитета
(ХМСК). 

ХМСК је организован 1993. године и један је од највећих међухришћанских платформи у
Евроазији. Сврха Комитета је да координира заједничке активности хришћанских вероисповести у
питањима миротворства, традиционалног хришћанског морала и етике, обезбеђивања хармоније и
стабилности у друштву, међуверске интеракције, очувања права хришћана и других питања од
значаја за живот и делатност хришћанских конфесија. 

Хришћански омладински форум постао је традиционална омладинска платформа за дијалог и
дискусију о темама релевантним за савремене хришћане. Године 2022. форум је одржан у
Мордовији и био је посвећен теми „Хришћанска омладина у медијском простору“, а 2023. године



Чувашија је била место сусрета одржаног на тему „Хришћанска омладина у социјалном служењу“. 

Церемонији отварања III хришћанског омладинског форума 8. јула присуствоваће више од 60
представника хришћанских конфесија Русије, регионалних званичника и представника медија.
Манифестацију ће предводити епископ виборшко-приозерски Варнава. 

Током четвородневног рада учесници Форума ће се дотакнути теме породичних односа, посебно
одлика хришћанског брака и његовог стварања, рађања и васпитања деце. Традиционално,
Форум обухвата семинаре, радионице, заједничке јеванђељске вечери и међуверску
комуникацију. 

Представници медија су позвани на свечано отварање 8. јула у 14:00 (полазак из залива
Владимировскаја у 12:00). За питања у вези са акредитацијом и добијањем званичних
информација, контактирајте Јекатерину Целоухову путем мејла pr@cef.ru. 

Место одржавања: Лењинградска област, Приозерски округ, острво Коневец, Коневски
манастир Рођења Богородице Виборшке епархије Руске Православне Цркве. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91958/
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